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Tisztelt Képviselő – testület! 
 
A város rehabilitáción belül a pásztói városi piac átalakítása is megvalósult 
145.000.000,-Ft értékben 50 % támogatás mellett. 
2010. év novemberében a kivitelező COLLAS ALTERRA Zrt. a beruházás ezen 
részét készre jelentette. 
 
A szakhatóságoktól a működési engedélyt 2011. május hónapban megkaptuk. 
 
Megépült az új elárusító csarnok és annak környezetében az új fedett szabadtéri 
elárusító terület. Az egész piac új burkolatot kapott, így már nem kell bokáig érő 
vízben állniuk a piacra látogatóknak. 
Új gondnoki iroda, új kulturált vizesblokk lett kialakítva. 
Megoldódott a piacra látogatók gépkocsi elhelyezése, saját erőből átalakítottuk a 
régi csarnokunkat, kőburkolatot kapott a piac bővítéséhez vásárolt kertrész is.  
 
Most folyik az új vásárcsarnok feltöltése bérlőkkel.  
Két üzlethelyiségben kifőzde lesz. Saját üzemeltetésben szeretnénk nyitni egy 
szociális boltot, illetve egy italkimérőt. Tárgyalásban vagyunk egy húsbolt 
üzemeltetésére. Még 2 db üzlethelyiség kiadásra vár. Hirdetéseket minden 
hírcsatornán megjelentettünk. Sajnos pásztói vállalkozók még nem jelentkeztek 
üzemeltetőnek.  
 
Feltérképeztük a környező városokban üzemelő piacokat. Bátran kijelenthetjük, 
hogy nincs szégyenkeznivalónk sem külsőleg, sem a szolgáltatás színvonalát 
tekintve, sem a bérleti díjak vonatkozásában. 
 
Célunk az, hogy minden bolt, elárusító hely kiadásra kerüljön. Szeretnénk 
rászoktatni a lakosságot, hogy a piac a hét minden napján üzemel. Az így 
keletkezett bevételek pedig fedezni tudják a piac átépítésével kapcsolatos 
hitelfelvétel törlesztő részleteit. 
 
Tervbe vettük egy nemzetközi piaci nap bevezetését is. 
 
Őszintén reméljük, hogy a Polgármesteri Hivatallal együtt közösen tett 
erőfeszítéseink a lakosságot szolgálják, színvonalas kiszolgálásunk pedig jobb 
közérzetű, „mosolygósabb” emberek közösségét kovácsolja össze. 
 
Pásztó, 2011. június 17. 
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              Ügyvezető igazgató 


